

# 精彩纷呈 让你快乐又充实

趁着难得的暑假，来一场说走就走的省外游，无疑成为许多家庭的选择。记者了解到，目前我市各大旅行社均推出了精彩纷呈的省外旅游线路，其中，有哪些目的地值得推荐？又有哪些线路价格实惠？一起来看看吧！

文/江门日报记者 李银换 实习生 许雨楠 图/何雯意

## 快乐一夏 缤纷暑假

暑期旅游指南



月牙泉有着“银山四面沙环抱，一池清水绿漪涟”的美称，值得一看。

游侗寨，感受多姿多彩的民族文化。

### 1 游国际都会 品烟雨江南

推荐地：华东六市(杭州、南京、无锡、苏州、湖州、上海)

在中国的版图上，华东是一块美丽而富饶的土地。上海，是全国闻名的国际大都市，繁荣时尚中又有着以弄堂建筑为代表的老上海风情，现代化与旧式民居的交融构成了上海迷人的人文景观。到了苏杭，“水光潋滟晴方好，山色空蒙雨亦奇”的西湖总得要去一趟吧，从苏堤越过湖面可以看见城市的建筑群，湖面相隔，海市蜃楼般的神秘美感扑面而来，现代与传统，在西湖彼此融合，相映成趣。苏杭一带一向以水闻名遐迩，湖景是一绝，依水而建的古镇也是一绝。周庄古镇、南浔古镇沿水而生，蕴含历史的韵味，泛舟河上，徐徐飘过的是古镇的前尘旧梦。

此外，华东美景遍布，有着眼睛和心灵上的饕餮盛宴，其地方美食也是令人垂涎欲滴的存在。西湖龙井茶香袅袅，沁人心脾；苏帮菜浓油赤酱，甜鲜精致，一道经典的松鼠桂鱼酥脆鲜美，夹一口鱼肉，唇齿间尽是苏杭的美。



大方旅游推荐线路：  
杭州西湖、南京玄武湖、无锡灵山、拈花湾、苏州沧浪亭、周庄、湖州南浔古镇、上海外滩双飞6天游。成人3899元/人，儿童(2周岁—11周岁)3199元/人。

### 2 感受“村超”魅力 欣赏自然美景

推荐地：贵州

这段时间以来，贵州“村超”出圈了！比赛现场，村民化身“草根球星”，观众敲锣打鼓加油呐喊，啦啦队也掀起了“民族风”，侗族大歌、苗族芦笙舞齐上阵。

自开赛以来，“村超”受到了全国广泛关注。黄健翔、迈克尔·欧文等知名解说员、足球明星送上了“云”祝福，名嘴韩乔生也亲临现场，为球迷们奉上了一场精彩的解说。

这个暑假，就带着孩子到贵州，现场感受一下“村超”的魅力吧！除了热闹非凡的“村超”外，你还可以在这里欣赏

自然美景。到加榜梯田，看梯田鳞次栉比，层层叠叠，梯田间如银河中的繁星般散落着几座独具特色的苗乡吊脚楼。清晨云雾弥漫，吊脚楼便在氤氲中若隐若现，飘飘悠悠，让人感觉仿佛置身于仙境之中。

贵州，对游客来说，既是视觉上的盛宴，也是心灵上的旅行。震撼脱俗的地貌美景和多姿多彩的民族文化绝对能让你流连忘返。

江门中旅推荐线路：  
黔东南、贵州“村超”动车4天游，成人1999元/人，儿童899元/人，7月13、20日仅此两期。

### 3 列车穿楼而过 奇观大饱眼福

推荐地：重庆

重庆是一个神奇的城市。立交桥，连接8个方向，有20条通往不同地方的匝道；高铁站，地上48层是两座摩天大楼，地下7层是高铁站；轻轨列车在空中穿梭而过……这些奇观在重庆都是日常，重庆人征服波折崎岖的地势建起了错落交通设施和建筑，这是独属重庆的浪漫。

到达重庆先探访有“东方瑞士”之称的仙女山，净化心灵，而后到白公馆感受重庆的过往，再到磁器口古镇、观音桥漫步，体会重庆人的日常。李子坝轻轨列车穿楼而过的奇景，是游人打卡必去之处。夜幕低垂，洪崖洞和周边建筑的霓虹网点

亮了夜空，这时再去拍照留下民俗韵味与现代化交织的神奇城市的纪念最好不过。重庆是座奇幻的城市，在这里，你可以看到科技与地方文化的良好融合，地势与民居的和谐相融，游客和本地人和谐共处。一锅火红油亮，沸腾翻滚的红油锅中升腾而上的是重庆如火般的热情。

江门国旅推荐线路：

景点重庆双动车纯玩5天游，成人1699元/人，中童1399元/人，小童899元/人，7月12日、26日和8月9日、16日出发。

### 4 领略大漠风情 体会粗犷之美

推荐地：甘肃、青海

提到西北，很多人第一时间会想到“大漠孤烟直，长河落日圆”的画面。然而茫茫的戈壁和沙漠只是上天赐予它们的壮阔美景之一，甘肃和青海的美远超乎你的想象。

横跨青海和甘肃的祁连山，享有“中国最美六大草原之一”的美誉。在广袤无垠而嫩绿着装的祁连山上，你可以身着藏服，置身于这绿意与蓝天相接的画卷中体验游牧民族草原射箭的潇洒豪迈。

神秘的西域还有着山泉共处、沙水共生的沙漠奇观，自古以来水火不能相容，沙漠和清泉不能共存，而鸣沙山和月牙泉千百年来共处一处，沙不填泉，泉不干涸，月牙泉更是有着“银山四面沙环抱，一池

清水绿漪涟”的美称，这样的瑰丽奇观值得一看！

要说以壮阔著称的西北什么最浪漫？那必然是茶卡盐湖，它是柴达木盆地有名的天然结晶盐湖，洁净的湖面让脚下的倒影清晰而美丽，给人海天相接的错觉，这里是一个干净纯洁的地方，素有中国的“天空之境”美誉。

甘肃和青海有着与广东岭南风景截然不同的豪放性格和辽阔景色，这个暑假，就到西北，体会一下粗犷之美。

春秋国旅推荐线路：

甘青大环线纯玩8日游，成人6780元/人，小童5080元/人，7月17、13日出发。

### 5 探秘故宫 品读历史

推荐地：北京、天津

北京是我国的首都，每个中国人心中都有着对祖国首都的向往。与北京毗邻的天津是我国的直辖市之一，它独特的城市风格也很值得体验一番。这个暑假，到京津两座城市旅游，将给你带来不一样的体验。

老北京的历史沉淀世人皆知，你可以到北京探秘故宫的金瓦朱墙，感受故去王朝往日的辉煌。你还可以游览世界最大的城市中心广场——天安门广场；追忆光辉岁月，走进明清两朝24位帝王摄政、生活的宏伟皇家宫殿建筑群故宫博物院；体验世界八大奇迹之一——八达岭长城。而令孩子心驰神往的，莫过于高等学府清华、北大的校园，此行中孩子们可以换上

学士服于清华中留下纪念。

来到天津，你可以游览仿清代民间建筑风格的古文化街、意大利在亚洲保存最大最完好的风貌建筑群落——意大利风情街、一座价值连城的中国古瓷博物馆——瓷房子等，让你感受到独特天津风情。

京津两城，一次旅行便能体验到，古城与现代人居的结合绝对能让你印象深刻。

飞扬旅游推荐线路：

“醉”美京津双飞6天游。4399元/人，7月18日、28日、8月8日出发；4199元/人，8月18日出发。

**江门中旅** 广东省首批4A级旅行社  
江门总部 (0750-3288880)  
地址：江门市跃进路长乐里28号(蓬江桥旁)

## 暑假旅游热卖会

1个暑假补回3年旅程

7月1~9日 江门中旅总部及各营业部优惠同享

送背包 分享立减 支付优惠

国内游优惠 500元

出境游

港澳游

江门新会 鹤山 鹤山 鹤山 鹤山 鹤山 鹤山

**春秋国旅** 广东省首批AAAA旅行社  
全国旅行社公共信用优良企业50强

## 7月1日前报享立减优惠

北京 天津双飞六天纯玩游 4399元

山东 山东大连2省9城市、双飞七天 5299元

成都重庆 成都重庆双动六天 3288元

云南 昆明+大理+丽江 双飞1动纯玩六天 4899元

珠海 太空中心体验奇妙太空之旅一天 149元

广州 有轨电车、永庆坊、乘游轮赏美景【珠江夜游】、船上自助晚餐纯玩一天 169元

广州 长隆野生动物世界、乘空中缆车瞰动物、探索珍稀动物奥妙一天 378元

珠海 长隆海洋王国、邂逅奇妙海洋生物、机动游戏、烟花汇演一天 468元

惠州 巽寮湾、叹cctv推荐美食“会跳舞的海胆炒饭宴”、入住核心区域红树湾酒店纯玩二天 359元

潮汕 潮州古城、汕头南澳岛纯玩汽车三天 499元

泰国 曼谷亲子无自费享乐6天之旅 3699元

泰国 品质无自费纯玩6天美食之旅 5399元

越南 下龙湾内特惠五天 1280元

越南 芽庄、珍珠岛乐园亲子纯玩6天 5099元

新马 经典全景五天之旅 4799元

新马 双乐园亲子五天之旅 5899元

迪拜 阿布扎比四国联游8天 2999元

欧洲 巅峰法瑞意双官双游船+铁力士+五渔村一价全含12天 20500元

总店 6333333 江门形象店 3322222 天马店 6301738 前门店 6583832  
知政南店 6333338 鹤山店 8833668 双水店 6415679 古井店 6289345